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CALIFICACION

APELLIDOS
NOMBRE

DNI/TIE

1. Un coche de 800 kg que va a 72 km/h tiene un obstaculo a 120 m frente a él. El
conductor pisa a fondo el pedal del freno y consigue detenerlo, justo ante el obstaculo,
en 12 s. (2 puntos)

a) ¢,Cual es la aceleracién de frenado?
b) ¢ Qué fuerza ejercen los frenos?
c¢) Potencia desarrollada por los frenos expresada en Kw y CV

2. Calcular la altura maxima alcanzada por una piedra que se lanza verticalmente hacia
arriba con una velocidad de 30 m/s ¢(Cual sera la velocidad en la mitad de su
recorrido? (2 puntos)
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3. Un hombre que se encuentra a 40 metros de un taxi corre con una velocidad constante
de 3'5 m/s intentando cogerlo. Cuando pasan 2'5 segundos, otro hombre que se
encuentra a 25 metros del taxi se pone en marcha con una aceleracion de 0.5 m/s®.

¢ Quién llegara primero al taxi? (2 puntos)

4. Se introduce una bolita de 200 g de hierro a 120 °C en un recipiente térmico que
contiene medio litro de agua a 18 °C. El calor especifico del hierro es de 460 J/°C.kg y
el calor especifico del agua 4180 J/°C.kg. Calcula la temperatura de equilibrio.

(2 puntos)
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5. Disuelven 202 g de nitrato de potasio (KNO3) en 3000 g de agua, obteniéndose una
disoluciéon de densidad 1,06 g/cm®. Calcula la concentracién de la disolucion
expresada en: porcentaje en peso, fraccibn molar, gramos por litro, molalidad y

molaridad. (2 puntos)
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